

**INFORME DE CORRECCIÓN DE ERROR TIPOGRÁFICO EN EL INFORME DE NECESIDAD Y EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARTICULARES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN Y ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA ACTUACIÓN SUPRAMUNICIPAL DENOMINADA “AMPLIACIÓN DEL CENTRO PARA PERSONAS MAYORES EN EL ENTORNO RURAL DE GARGANTILLA DEL LOZOYA Y PINILLA DE BUITRAGO” EN LOS MUNICIPIOS DE GARGANTILLA DEL LOZOYA Y PINILLA DE BUITRAGO, NAVARREDONDA Y SAN MAMÉS.
EXPEDIENTE: CA/SUPRA.2226.063.01/01/S**

Habiéndose detectado un error tipográfico en el importe expresado en número del presupuesto de ejecución material, establecido en las páginas 4 de ambos documentos (informe de necesidad y PPT), así como en el Anexo II del Pliego de Prescripciones Técnicas que ha de regir el contrato DE SERVICIOS PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN Y ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA ACTUACIÓN SUPRAMUNICIPAL DENOMINADA “AMPLIACIÓN DEL CENTRO PARA PERSONAS MAYORES EN EL ENTORNO RURAL DE GARGANTILLA DEL LOZOYA Y PINILLA DE BUITRAGO, se emite el presente informe para corregir la siguiente errata detectada en dichos documentos:

Así donde dice:

- “Presupuesto de Ejecución Material (máximo aproximado): 1.600.00,00 €”

Debe decir:

- “Presupuesto de Ejecución Material (máximo aproximado): 1.600.000,00 €”

En Madrid, a fecha de firma.

Fdo.: Ignacio de la Cuesta Ciruelo
COORDINADOR PROYECTOS Y OBRAS
PROGRAMA DE INVERSIÓN REGIONAL